

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chilla Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Lunes 7 de Febrero de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2.592

En el Ayuntamiento

Un homenaje a D. José Paredes Monje

Ayer tarde en la Casa Capitular se verificó el homenaje que todos los concejales del municipio gaditano, dedicaban al teniente de alcalde don José Paredes Monje, por su actuación en el asunto de las grandes obras.

Pocas veces la opinión edilicia se ha manifestado tan unánimemente, como en esta demostración de cariño sincero y de cerrada admiración, hacia un compañero de concejo, evidenciada en el acto que vamos a reseñar y en donde el alcalde fué el intérprete que hizo presente al Sr. Paredes los sentimientos de toda la Corporación.

Los hombres que trabajan y luchan por sus pueblos, tienen derecho indiscutible a una recompensa de sus conciudadanos y por tanto don José Paredes, que al servicio de Cádiz ha puesto, talento, energía y perseverancia, recibió ayer el justo y merecido galardón a sus desvelos en pró de la ciudad gaditana.

Nunca como en esta ocasión el alcalde y los concejales han recogido más fielmente la opinión pública, y los deseos de la población que al organizar y celebrar un homenaje al señor Paredes a quien en el día de hoy, Cádiz entero, sin distinción de sectores, envía un caluroso aplauso.

Aplauso y homenaje al que nos asociamos desde estas columnas.

En el salón de sesiones.—Personalidades que asistieron.

Para asistir al homenaje al teniente de alcalde Sr. Paredes, a las cinco y media de la tarde, empezaron a congregarse en los distintos salones de la Casa Capitular todos los concejales y funcionarios municipales con sus jefes respectivos.

Recordamos a los concejales, Sres. Nucho, Sicre, Garreta, Cortijo, Vega, Vizcaino, García de Arboleya, Reina, Domínguez, de Dios, García Castellón, Escobar, Sánchez Navarro, Lucto, Horozco, Wiesenthal, González Tánago, González de Peredo, Roquet (don Juan y don Jorge), Ramírez, Fernández Pujol, Parodi, González, Mexía, Fernández Abad, Pemán, Víctor, Sánchez, Samalea, Ortiz, Mosquera, Castro, Alvarez Morete, Ceballos, Contrera, Raimundo, Supervielle, Güelfo, MacPherson, Rosety, Acuaviva, Gilbert, Albemni, Lahuerta, Fernández de la Mora, Hermida, Cadilla, Marchena, Viniestra y otros.

Secretario de la Corporación Sr. Domínguez de Cepeda, secretario particular del alcalde Sr. Alonso, director del Laboratorio Sr. Bascuñana y personal del mismo: interventor, Sr. García Pascual; arquitecto Sr. Estévez, ingeniero Sr. Parodi, archivero Sr. Moya, decano del cuerpo médico Sr. Rousselet y facultativos de la Beneficencia municipal, oficial mayor señor Prá y todos los funcionarios de las distintas dependencias y servicios invitados al acto por el alcalde Sr. Blázquez.

También se encontraban en el Ayuntamiento el arquitecto director de las grandes obras don Juan Talavera y ayudante Sr. Heptener y director de «La Provincia» Sr. Beltrán.

Desde bien temprano el alcalde Sr. Blázquez, acompañado del incansable mayordomo de ciudad Sr. Leal, se ocupaba activa y personalmente de todos los detalles concernientes al acto que iba a realizarse.

La madrina de las grandes obras, preciosa niña Magdalena Torrejón, llegó al Ayuntamiento acompañada de su maestra, la de la Escuela nacional de Extramuros doña Amparo Lora.

Comienza el acto.—La presidencia

El Sr. Alcalde, llevando de la

mano a la niña Magdalena, trasladó al salón de sesiones seguido de todos los señores concejales y empleados.

El señor Blázquez ocupó la presidencia, teniendo a su derecha un sillón sin ocupar y a su izquierda sentó a la niña madrina de las grandes obras.

En los escaños tomaron asiento, los restantes señores haciéndolo en primer término doña Amparo Lora.

El señor Blázquez anunció que se iba a proceder a la entrega de una placa al teniente de alcalde Sr. Paredes, como recuerdo de su gestión en las grandes obras, solicitando que una comisión de los organizadores del homenaje integrada por los Sres. Nucho, Escobar, Acuaviva, Sicre y Vizcaino, vayan a buscar al señor Paredes y lo acompañen hasta el salón de sesiones.

Así se efectuó ingresando el Sr. Paredes en el salón rodeado de la citada comisión.

La presencia del señor Paredes, fué acogida con una atronadora y prolongada salva de aplausos.

El señor Paredes ocupa asiento a la derecha del señor Alcalde.

El discurso del Sr. Alcalde

Levántase para hablar el señor Blázquez, exponiendo que como siempre el que tiene peores condiciones oratorias de la Corporación es el llamado a dirigir la palabra a todos.

Dice que recoge los sentimientos de todo el Ayuntamiento gaditano hacia el Sr. Paredes, entre los que figuran los más acendrados de admiración, gratitud y cariño.

Elogia en párrafos fogosos la labor del señor Paredes, manifestando que ha dado toda su alma, sacrificando a su ciudad, y realizando trabajos, para llegar a conseguir esas obras que son una gloria nacional, y dice que la titula gloria nacional, porque lo realizado en Cádiz, en ese orden, ha servido de norma para casi toda España.

Cádiz, continúa—dice—su carrera siempre triunfante, sin perder su rango, su categoría, ni el primer puesto entre las ciudades españolas.

Unase a todos estos sentimientos, el de poder dar escuelas sanas, escuelas nuevas y también higiénicas a los pequeños niños de la ciudad, para que puedan ir abandonando paulatinamente los locales que hoy ocupan.

Hace afirmaciones de cariño profundo por Cádiz y por la Patria, expresando que éstos han de ser los dos grandes amores de los niños que se educan en esas escuelas.

Tampoco—sigue diciendo—se ha olvidado en esos proyectos a la higiene; se han tenido en cuenta los dictados de los sabios y de la ciencia y se ha ido a una reforma completa de la ciudad en este orden, abordando el principal problema de salubridad, o sea el problema del alcantarillado.

La ciencia así lo mandaba y hemos velado por los consejos y fueros de la ciencia,—dice el señor Blázquez.

Igualmente se harán grandes obras de urbanización y embellecimiento, para que nuestra ciudad ocupe un lugar preeminente, como le corresponde y para que llame la atención, no solo en España, sino en el mundo entero.

Este Ayuntamiento desea que los que mañana le sigan en la dirección de la ciudad, continúen las normas por él trazadas y por el teniente de alcalde señor Paredes; hombres que defiendan a su ciudad y Dios quiera que la lleven a donde todos los gaditanos apetecen.

Estas mejoras, se inician ahora para Cádiz, y no son más

que el principio de una cadena, que ojalá no se interrumpa nunca para bien de la población.

Dedica nuevos y calurosos elogios al señor Paredes, que llevó sus planes y los del Ayuntamiento, afrontando todos los obstáculos que encontró en su camino.

Termina el alcalde diciendo verdaderamente conmovido:

«El señor Paredes lo ha hecho todo. Yo no hice más que asentir y contemplar la obra que se iba a realizar, con el corazón elevado, corazón, que como mío, está a la disposición de la ciudad que puede destruirlo y hacerlo pedazos, porque suyo es. Delirante ovación acogen las palabras del señor Alcalde.

Palabras del señor Paredes

Con voz muy baja, que la emoción vela y ahoga, el señor Paredes se dirige al alcalde y a la Corporación, manifestando que carece de dotes oratorias y que aun cuando las tuviera, la emoción impediría que se manifestaran. Por tanto, va a pronunciar breves palabras en este acto, del que guardará siempre perdurable y grato recuerdo.

Cuando acepté el cargo—dice—me impuse el deber de hacerme digno del mismo, procurando desenvolver el plan de obras que se me confiaba por el Ayuntamiento y hacer factibles esos proyectos que fueron los deseos de siempre de otros Ayuntamientos anteriores.

Puso manos a la obra con verdadero entusiasmo y con la confianza y el cariño que todos ha prestado al proyecto, se ha podido hacer posible el comienzo de esas obras.

Sin ese calor, no se hubiera hecho posible tampoco, la labor que llevan a cabo los delegados, comisiones y plenos del Ayuntamiento, labor que lleva al frente, como astro de primera magnitud, la figura del señor Alcalde.

Va a dar un abrazo al señor Alcalde, abrazo que hace extensivo a todos los señores concejales, agradeciéndoles el valioso e inmerecido homenaje que se le tributa.

El señor Paredes abraza al alcalde.

Nueva ovación que dura largo rato.

La entrega de la placa y la imposición de la medalla.—Nuevas palabras del alcalde

El señor Secretario del Ayuntamiento, da lectura a las adhesiones de don José Palacio y don Juan Cervera y hace constar que el personal del Ayuntamiento se asocia de todo corazón al homenaje que se tributa a don José Paredes.

El alcalde anuncia que va a imponer la medalla a la niña Magdalena Torrejón, como recuerdo de la primera piedra de las grandes obras, medalla que ha sido enviada por el general Primo de Rivera.

Dedica elogios a la madrina, que reúne todas las condiciones para serlo.

Dice que ella trae la representación de las niñas de las escuelas y también la de la democracia, por tratarse de la hija de un obrero.

Tiene párrafos elocuentes cantando a las clases trabajadoras.

Cádiz—dice—en esta ocasión como siempre, se ha unido al sentir del general Primo de Rivera y del Rey, a quienes guía el más decidido amor a la clase media y trabajadora y a todo el que trabaja en general.

Elogia al trabajador, que puede dormir con su conciencia tranquila, cosa que no pueden hacer muchas personas de clases elevadas. No todo el mundo puede dormir como un obrero.

Todo eso lo vé en la niña que fué madrina, pues ella representa al obrero y la fusión del trabajo, haciendo votos porque de esas escuelas que se construirán, salgan los obreros que escalen los más altos puestos de la ciudad.

Las puertas del Ayuntamiento

—dice—están abiertas de par en par para todos los obreros que quieran venir a colaborar con buena voluntad y recta inteligencia.

Seguidamente, don Agustín entrega la magnífica placa de plata al señor Paredes, y éste reitera sus frases de agradecimiento a todos.

Dice que da a todos las gracias por la inmerecida distinción, estando seguro de que cualquier otro concejal en su puesto, habría hecho lo mismo.

Luego, el alcalde coloca la medallita al cuello de la niña Magdalena y la besa en la mejilla.

Acto seguido el señor Alcalde invitó a todos a que pasaran al salón de la Alcaldía para tomar una copa.

Un lunch.—Diversos brindis

En el despacho de la Alcaldía se encontraba colocada una larga mesa con fino exorno de flores en jarroncitos de Sevres, jarrones de plata y ostentando ricos centros de mesa de Bacarat.

Por la Cervecería Inglesa, sirvióse con el esmero de costumbre en dicha casa, sandwiches variados, pasteles de ternera, pasteles de jamón y de foie gras, pitús de chantilly, yemas escarchadas, dulces y vinos.

Brindóse por el arquitecto señor Talavera, autor del proyecto de la placa y de los planos de las grandes obras y por los talleres del señor Mexía, cuyos hábiles artifices han confeccionado aquella.

El señor Mexía en correctas frases agradeció los elogios que se le dedicaban.

El señor Fernández Pujol alzó su copa diciendo que no podía dejar pasar la solemnidad que se celebraba, sin decir dos palabras.

Elogió cumplidamente al señor Paredes, haciendo notar su gran tesón y fuerza de voluntad, haciendo factible lo que en Cádiz no pudieron conseguir otros Ayuntamientos anteriores, incluso uno al que él perteneció.

Habla de las grandes obras y dice que se han llevado a cabo gracias a la voluntad y cálculo de don José Paredes Monje.

Esto era lo que tenía que decir y ruega a los concejales actuales y a los que hayan de serlo en el futuro, que sigan el sistema y el camino trazado por el señor Paredes, para que pueda hacerse un Cádiz grande.

Dedica un sentido recuerdo al jefe del Gobierno, que a pesar de los graves problemas que siempre sobre él pesan, ha tenido el acuerdo de enviar una medallita para la madrina de las obras.

(La madrina interrumpe al señor Fernández Pujol y grita: ¡Viva el Alcalde! ¡Viva don José Paredes! que son contestados unánimemente.)

El señor Pujol, expresa que la simpática madrina le ha quitado de los labios esas mismas exclamaciones, agradeciendo que se haya adelantado a sus deseos.

Termina con nuevos vivas que son correspondidos por todos los presentes.

El acto transcurrió animado y brillantísimo, poniendo de manifiesto la unión y cordialidad que reina entre todos los señores concejales y funcionarios del Ayuntamiento.

El señor Paredes, fué felicísimo, así como los señores Talavera y Mexía. La placa fué expuesta en la mesa del señor Alcalde.

El notable artista fotógrafo señor Raimundo, impresionó varias placas de los actos enumerados.

LA PASTORA

deGrandes Fábricas de Pan, Fideos y Bollerías de todas clases
LUIS ARROYO CRESPO.—
Calles San Vicente 15, Pastora 1 y 11 y Sagasta 108.—Cádiz.
Teléfono 227.

FOOT-BALL

Sevilla F. C. 8.-Español F. C. 0.

Cuando penetramos ayer tarde en el campo de la Avenida Ana de Viya, ya había comenzado el anunciado partido de campeonato entre el equipo campeón de Andalucía, Sevilla F. C. y Español F. C. Por eso fué grande nuestra sorpresa cuando al dirigir nuestra primera ojeada al terreno de juego, vimos cómo rojiazules y blancos, a un fren verdaderamente fantástico, atacaban y contraatacaban con verdadero ahinco, dándonos la sensación de fuerzas completamente equilibradas; y lo más curioso del caso es que transcurrían los minutos y el juego seguía desarrollándose de igual forma, sin que ni uno ni otro equipo concediera la menor ventaja a su adversario.

Esto nos hizo suponer en un principio si paeceríamos un efecto de óptica y recordar más tarde el conocido dicho de «este no es mi niño, que me lo han cambiado».

¡Pero, señores, qué poco dura lo bueno! A los quince minutos de esta visión, sucede lo de siempre. El equipo contrario consigue «mojar» por primera vez, y los de aquí, galantes por naturaleza, dejan que sigan «mojando» una, otra y otra vez, hasta emborracharse. Total: ocho «boladas» a cero, como diría el popular «Cómian».

En estas circunstancias comprenderás, amable lector, es preferible prescindir de la reseña, porque esta resulta pesada por lo interminable y antipática y odiosa por lo adversa.

Con estas cosas se hace uno un mar de confusiones. Porque si se juegan quince minutos de la forma que ayer jugó el Español, con entusiasmo, codicia, valentía y conocimiento de juego, ¿qué razón hay para no seguir jugando igual el resto del partido? Desentrenamiento, desconcierto, falta de voluntad en los jugadores? Vaya usted a adivinarlo, porque nosotros nos declaramos vencidos.

Con el de ayer se terminaron los partidos de campeonato en nuestra región, salvo el pendiente entre el Betis-Malagueño,

sobre el que llegamos a hacer-nos la ilusión de que se celebraría en Cádiz, pero que creemos «están verdes», porque es lo que dirán ellos: Sevilla, para los sevillanos. En cambio, a los demás equipos se les obliga a desplazarse con aquello del pretexto de campo neutral y otras zarandajas por el estilo que, naturalmente, no existen para aquellos que tienen la sartén por el mango. ¡Valiente partida de primos estamos hechos!

Justo es reconocer que el Español, en la presente temporada ha desempeñado un papel bastante secundario por cierto y que, si las cosas no cambian de rumbo, llegaremos a perder hasta la categoría del grupo A, pues a la hora de escribir estas líneas, como ignoramos el resultado del encuentro Málaga-Malagueño, no sabemos si nos clasificaremos «colistas» con el Málaga, o «subcolistas», caso de que haya perdido o empatado éste.

Dios quiera que sea esto último, siquiera para que algunos se salgan con la suya de que el Español se clasifique en segundo lugar, aunque sea por la «cola», y les dé motivo para repetirnos todas esas cosas que se nos dijeron cuando tuvimos el «atreimiento» de llamar ilusos a los que aseguraban nos clasificáramos subcampeones. Igual da eso de «subcampeón» o «subcolista». Es un juego de palabras que fácilmente se presta a confusión. De forma, que puede considerarse que se acertó.

Y para decir algo más del partido, diremos que arbitró Tello; ¿no conocen ustedes a Tello?, pues preguntémosle a los malagueños, que allí les darán razón, por ser hartos conocidos.

Los equipos se alinearon de esta forma:

Sevilla F. C.: Eizaguirre, Monge, Sedeño, Víctor, Ocaña, Gabriel, Roldán, Leoncito, Carreño, Caballero y Brand.

Español F. C.: Cantalpietra, González Gabriel, Armario, Benítez, García, Rafaelín, Cos, Velasco, Vega y González.

UNO DE ALLÁ.

Dos hombres muertos por el tren

El desgraciado que el viernes intentó suicidarse, lo consiguió el sábado

El tren corto de Jerez, que llega a Cádiz poco después de las seis de la tarde, arrolló antes de llegar a Cortadura, al individuo Mateo Pérez Rodríguez, de 53 años, natural de Santiago (Coruña), con domicilio en la calle Isabel la Católica número 9, sirviente en la calle Buenos Aires núm. 16.

Tan pronto se tuvo noticias del accidente, el primero en llegar fué el cabo de la guardia municipal don Emilio Cea y guardia a sus órdenes don Rafael Vázquez, los cuales quedaron custodiando el cadáver hasta la llegada del Juzgado.

El señor Jefe de la estación del ferrocarril de la 2.ª Aguada, nuestro particular amigo don Andrés Cortes, directamente por teléfono dió aviso al Juzgado de Instrucción, personándose en el lugar de la ocurrencia el señor juez don Manuel Navascuez, el cual ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito del Cementerio, donde quedó hasta que se verifique la autopsia.

Este individuo fué el mismo que en la noche del viernes, fué detenido por los serenos en los

fosos, por intentar suicidarse con una cuchilla de afeitar produciéndose solo leves heridas en la mano izquierda de las que fué asistido en el Hospital de San Juan de Dios.

Descanse en paz el desgraciado Pérez Rodríguez.

Se han recibido en este Gobierno civil, los siguientes telegramas:

Del jefe de la estación de San Roque.

«Tren exprés núm. 95, hoy ha detenido su marcha 3½ minutos en el kilómetro 167-700, por arrollamiento de un hombre.—Caballero».

El jefe de la estación de Los Barrios:

«Tren 95, hoy ha parado 32 minutos en el kilómetro 167-700 por haber arrollado a un hombre, el cual no ha podido ser identificado de momento, siendo trasladado a Los Barrios, en estado de gravedad para su curación por prescripción facultativa.—Gómez».

TURISMO

Salió el buque turista «Scythia»

Conforme a lo anunciado en las primeras horas de esta madrugada partió con rumbo a los diversos puertos del Mediterráneo, el superatlántico inglés de turismo «Scythia», que ha permanecido tres días en esta ciudad.

González Byass y C.º Ltd.

JEREZ

Coñac Jerezano SOLERA 47 - FINO GADITANO

Viña A B, Tío Pepe, Nectar

PARA PEDIDOS,

JOSÉ MARISCAL

Veedor 6.

Teléfono, 251.

Cádiz.

En un tren especial, a las once y cinco de anoche, regresaron los 200 turistas que por la mañana salieron a visitar Sevilla.

Los 1:00 turistas restantes, que marcharon a Granada, embarcarán en el puerto de Gibraltar.

Se elogia la labor de la policía gubernativa y de la Oficina Informativa de Turismo, cuyos empleados facilitaron a los viajeros cuantos datos de Cádiz, se les requirieron.

Los turistas van muy satisfechos de la visita a Cádiz y felicitaron a los elementos que intervinieron en la organización de tierra, que estuvo como de costumbre perfectamente atendida, sin que faltara un detalle en los servicios de intérpretes, vehículos y transportes marítimos.

Del Ayuntamiento

Visita

Visitó al alcalde señor Blázquez, el cónsul del Brasil, señor Acevedo.

Avisos

Hallada en la S. I. C. una llave, la persona que se crea con derecho a ella, podrá recogerla en la Sección de Alcaldía en donde se encuentra depositada, haciéndosele entrega de la misma una vez acreditada su pertenencia.

Hallado en la vía pública un bolso de señora, la persona que se crea con derecho a él, podrá reclamarlo en la Sección de Alcaldía en donde se encuentra depositado, haciéndosele entrega del mismo una vez acreditada su pertenencia.

Hallazgo de un cadáver

La guardia civil de Torre Alhagüime, da cuenta de que en el sitio conocido por «Sacre» y junto al arroyo Ahumada, se encontró un cadáver abandonado.

Avisado el juzgado, se personó en dicho sitio, ordenando el levantamiento del cadáver, que no presentaba herida alguna.

Identificado el cadáver, resultó ser el de la persona de José Redondo Dorado, de 45 años de edad, carpintero y sacristán, natural y vecino de Alcalá del Valle, cuyo individuo había ido a dicha villa para oficiar en una misa, concluida la cual se estuvo todo el día en los cafés bebiendo hasta embriagarse, marchándose después por el camino vecinal, y al llegar a la cúspide del cerro de la Ahumada, parece ser que resbaló y debió a su estado no acertó a salir del sitio en que cayó, muriendo al parecer de frío.

RAPTO

Por la guardia civil de Villamartín y a instancia de parte legítima, ha sido detenido el individuo Emilio Padillas Barcelona, por rapto de la joven Carmen Alvarez Clavijo.

Sindicato de Ultramarinos

Recurso estimado contra la elevación del arbitrio sobre el aceite de oliva.

Por el Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda, se ha dictado fallo recibido hoy en el Ayuntamiento, estimando el recurso de alzada formulado por D. Manuel Pérez Martínez, como presidente del Sindicato de Ultramarinos y se resuelve lo siguiente: «Se estima la reclamación y en su consecuencia «se deniega» el aumento o elevación de «0'05 a 0'10 pesetas», que en la ordenanza «A B C núm. 3, «Accésit», ha introducido el Exce-

lentísimo Ayuntamiento de esta capital en el presupuesto ordinario del año actual de 1927».

Apuntes de sociedad

Giras.—Aprovechando la esplendidez del domingo, día verdaderamente primaveral, un nutrido grupo de automovilistas organizaron dos importantes expediciones, teniendo en ambas lucida representación el bello sexo representado por distinguidas damas y señoritas de nuestra buena sociedad.

Un grupo de automóviles se dirigió hacia la junta de los ríos admirando los célebres «sifones» allí emplazados y encaminándose hacia la inmediata ciudad de Arcos, visitando la sugestiva iglesia de Santa María la Coronada.

Y otro núcleo de automóviles hizo rumbo a la hermosa hacienda, que en el término de Vejer de la Frontera posee el opulento propietario don Joaquín Abreu.

Los excursionistas regresaron todos en extremo satisfechos de tan agradables expediciones proponiéndose utilizar otros días festivos para visitar lugares de nuestra provincia que es tan rica en sitios pintorescos y donde la Naturaleza ha derrochado las más sugestivas bellezas.

Beneficio.—Es ya un hecho la realización de un beneficio en el Gran Teatro Falla, con el fin de allegar fondos con que fundar el Montepío de la Asociación profesional de la Prensa diaria.

Aun se desconoce la fecha en que ha de tener lugar, pero es casi seguro que la obra, a base de la cual se confeccionará el programa, será la aplaudida y bella comedia de Arduvin, titulada «Rosa de Madrid».

En el programa figurarán otros números de verdadera atracción.

Desde luego, los organizadores esperan que el público gaditano llenará esa noche nuestro hermoso teatro, no solamente por el programa sugestivo que se ofrecerá, sino por el simpático y nobilísimo fin a que se dedican los ingresos.

Conferencia.—Ayer tarde, a las cinco, dió una notable conferencia en el local de las Escuelas de la Viña, a los socios de la Juventud Católica, el interventor de este Excmo. Ayuntamiento, don Carlos García Pascual.

En la Casa de Galicia.—En la tarde de ayer estuvieron visitando el local de la Casa de Galicia, varios de los turistas llegados a nuestra población.

Los distinguidos visitantes fueron espléndidamente atendidos por la Junta directiva de dicho centro, saliendo altamente satisfechos de las atenciones de que fueron objeto.

Sacramentos.—Le han sido administrados los Santos Sacramentos, por encontrarse en gravísimo estado, a la señorita María Josefa Aubray Navarro, hermana política de nuestro convecino y particular amigo don Manuel Domínguez, y hermana del presbítero Monseñor don Rafael Aubray Navarro.

Al Todopoderoso pedimos franca mejoría para la doliente.

Mejoras.—Ayer hemos tenido la satisfacción de saludar a nuestro estimado amigo don Arturo Gallego, que ha experimentado una gran mejoría en la dolencia que le aquejaba.

Nuestro querido amigo don Fernando Tapia está muy aliviado del grave ataque congestivo que sufrió.

También se ha restablecido de la enfermedad que padecía, nuestro querido director don Ignacio Chilia.

Ayer salió a la calle, completamente restablecido, el admi-

nistrador de este periódico, don Joaquín García Rincón.

EL DR. SMOKING.

En el Gobierno civil

Visitas

Visitaron esta mañana al señor gobernador civil en su despacho oficial los siguientes señores:

Don Francisco Aramburu, don Mario de Acebedo, cónsul del Brasil; inspector del Trabajo, don Francisco Cantos y el empresario del Teatro de las Cortes de San Fernando.

Notas de Extramuros

—(—)

En la tarde del pasado sábado, tuvo un parto prematuro la distinguida señora de nuestro amigo don Juan B. Cardo, inteligente empleado de escritorio de los señores Gómez y Compañía.

Dió a luz un precioso varón, que por la falta de tiempo natural, dejó de existir a las dos horas de haber nacido.

La oportuna y eficaz intervención de la ciencia, evitó un funesto desenlace para la madre.

SE ALQUILAN

habitaciones a caballeros o matrimonio sin hijos.

San Francisco número 8, principal.

Sucesos locales

Atropello

En el Hospital de San Juan de Dios fué curado de erosiones en distintas partes del cuerpo, el menor de 6 años Juan Teijeira con domicilio en Suarez de Salazar núm. 13.

Dió las esiones se las produjo en la Avenida de Primo de Rivera un individuo que moraba una bicicleta y que dióse a la fuga.

Detenido por escándalo

La guardia de serenos detuvo a requerimiento del caso o de la finca Jesús María y José, 7, Santiago Propiani Vallenillo al o cino Joaquín Pérez Jiménez por promover escándalo en la misma finca.

Un herido

En la Casa de Socorro fué asistido de herida incisa en el do de la mano derecha el que dió llamarse Miguel Alva ez López de 12 años con domicilio en Manuel R. ncés, 26 que dijo se la había producido en la tienda de bebida «Los Leones» el individuo Vicente Pérez Cal o de 18 años que vive en la Plaza de Topete, 12.

Amenazas e insultos

Por amenazar e insultar en el Campo del Sur, 39 a Luis Fernandez Fernandez, domiciliado en Sagasta, 112, fué conducido a la Comisaría de Vigilancia el individuo Manuel Martín Rodríguez que habita en la Avenida de Primo de Rivera.

Malos tratos

En la calle Sopranis fué detenido el individuo Ambrosio García Bancalero, que habita en Rosario 11, por maltratar de obras a Edemero Higuera Mora con domicilio en Botca 33.

Indocumentado y sospechoso

Fuó detenido en la calle Prim el individuo que dijo llamarse Modesto Valdiznero Montezino, sin domicilio, por indocumentado y sospechoso.

Agresión

En la Comisaría de Vigilancia denunció el indio duo Salvador Benítez Cándón, de 18 años, con domicilio en Isabel la Católica 21, que Antonio Carrero Almarino, de 19 años, que habita en Pastora 5, le agredió con una naoja en la calle de la Paz, ocasionándole varios cortes en la americana, sin producirle lesión alguna.

El agresor después de cometido el hecho dióse a la fuga, siendo detenido más tarde dor la guardia municipal e idregresado en la Preocención civil a disposición del Juzgado.

Dos buenas amigas

Dos individuos que dijeron llamarse Juan Antonio Torres Cioila, que habita en Alórez Cabsera 3 y Evaristo Flores Lara, que vive en la Avenida de Primo de Rivera número 3, fueron detenidos por maltratarse de obras, resultando el primero con lesiones leves: que le curaron en el Hospital de la misericordia.

Denuncia

Denunció a la guardia municipal Luis Valiente Casanova, habitante en Gloria 2, que al transitar por la Plaza Pintor Viniegra (San Severiano) se le abalanzaron dos perros, haciéndole presa en los pantalones.

Dichos canes son de la propiedad de D. José Gómez Bernal, que vive en la letra A de la indicada plaza, los cuales se encuentran sin matricular y a más se encontraban sin bojal como prescriben las ordenanzas y a rega que dicho propietario le insultó, amenazó y desafió.

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases

PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL

Empresa de Transportes de Ramón Rey

A TODA HORA DEL DIA Y NOCHE

Servicio especial para hielo, Pescado y todo lo relacionado con la industria pesquera

Precios económicos

Oficinas, Isaac Peral núm. 13.

Teléfono, 282.

Detenidos

A requerimiento de del mozo de la P. sada del Mesón, sita en la calle de su nombre, número 11, llamado Francisco Cándón Catalán fueron detenidos los individuos Joaquín Mniel López () «Carretero» soltero, de 33 años, sin domicilio y Juan Cordero Panal (a) «Antoñón», soltero, de 21 años, habitante en Rosario 22 porque trataban escenderse en la expresada finca con el fin de sustraer algo.

Choque de un auto con un coche

En la calle Beato Diego de Cádiz, cruce con la de Rosario el automóvil matrícula C. A. 820 propiedad de don José Paredes Pastrana, con oficinas en la Plaza de la Constitución, 8 y conducido por Alonso Peña Hidalgo que vive en Fernando García de Arboleya, 32 a las 18 horas de ayer, fué embestido por el coche folio 516 de don José López Domínguez que vive en Hércules 12 siendo su conductor Ricardo Riera García, domiciliado en Mendez Nuñez, 16.

Dicho coche portaba los faros apagados y el cochero parece ser que marchaba algo embriagado.

El automóvil resultó con algunos desperfectos en el radiador, guarda barro y cha, a indicadora del folio y matrícula que poca consideración.

Ora colisión de un auto con un coche

El automóvil matrícula C. A. 1857 propiedad de Francisco Gallardos que vive en Beato Diego de Cádiz, 3 chocó en la Avenida Ana de Vivia con el coche folio 49 de la empresa Par des conducido por Antonio Martín Ruiz, domiciliado en Santa María 10.

Ambos vehículos resultaron con pequeños desperfectos.

Escandalo y lesiones en rúa

A requerimiento de Luis Fernandez Fe nandes con domicilio en Sagasta número 112 (tienda de vinos) fueron detenidos los individuos que dijeron llamarse José María Rodríguez que vive en Pasquín 24 y Juan Richarte Muñoz, habitante en Aconi la P. de Riera n.º 39 por promover fuerte escandalo en el interior de su establecimiento y agredirle, produciéndole erosiones en la región nasal y labio superior y contusiones en la pierna izquierda.

En la refregaba tambien resultaron lesionados dichos individuos.

El Richarte, con una herida contusa en la cabeza de dos centímetros y dos herida de centímetros en la región occipital de pronostico reservado.

«Fast and safe»

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rapidez.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas; pescante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno.—Coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana.—Tel. 101.

Establecimiento de Veterinaria

DE

José Aquino Arnosa

Plaza Méndez Núñez 8

Veterinario Municipal

DOMICILIO

DESAMPARADOS, 5.

BAR

LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO

por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparados y Rosario



LEGITIMOS CANTIMPALOS de Félix Postigo Herránz

Marca registrada: El puente de Segovia

El mejor chorizo.—El más nutritivo.—De fama mundial.— Mejor no lo hay.

De venta en los siguientes establecimientos:

San José y Plaza de Mina, Santa Inés y Segismundo Moret, Cervantes y Sagasta, Pastelería Viena, Bar España, El Palillero, Prim y Arbolí, Bar La Rosita, Sagasta y San Pedro, Bar El Triunfo, Prim y Santiago, Caedral 8, San Miguel y Sacramento, Mendizábal 5.

Deseamos representante en esta provincia para la venta de Automóviles, Omnibus y Camiones «Panhard & Levassor».

Dirigirse a «Bellamar S. A.—O'Donnell, 17, Madrid.

Quedan pzcos Jamones Serranos

y se realizan a 9'50 el kilo por piezas

| | | |
|---|-------|------|
| Azúcar refinada | Kilo | 1'70 |
| Arroz blanco superior | « | 1'70 |
| Bacalao labrado fresco | « | 1'80 |
| Jabón verde 1.ª | « | 1'10 |
| Jabón blanco 1.ª | « | 1'30 |
| Habichuelas tiernas | « | 0'00 |
| Habichuelas de Castilla | « | 1'20 |
| Tocino serrano | Litro | 3'00 |
| Mantequilla blanca cerdo | Kilo | 3'00 |
| Cosquilla salada | « | 5'00 |
| Carné membrillo extra | « | 2'40 |
| Mantequilla del Reino | « | 4'00 |
| Jabón andujar taco grande | « | 0'55 |
| Jabón de coco taco un cuarto kilo | « | 0'35 |

Pidan Notas Generales de Precios

Calle Tomás Istúriz.—Cádiz. Teléfono. 324

LA INGLESA

Para Pan BUENO y COMPLETO el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

Se ha decretado una nueva repatriación de Maruecos:

Una nueva e importante repatriación de fuerzas de Africa

Madrid.—En el Gabinete de censura de la Presidencia, manifestaron a los periodistas, la siguiente nota:

«Con motivo de la reorganización de las fuerzas de caballería, permanente de la zona del Protectorado en Marruecos, corresponden pasar a la situación de licencia ilimitada a 99 cabos, 13 trompetas, 9 herradores, 8 forjadores, 17 soldados de primera y 937 de segunda, de la zona de Melilla.

114 cabos, 3 herradores, 6 forjadores, 36 soldados de primera y 642 de segunda, de las zonas de Ceuta y Tetuán, y 64 cabos, 11 herradores, 6 forjadores y 701 soldados, pertenecientes a la zona de Larache.

Son en total, 2.699 clases y soldados, que serán repatriados inmediatamente.

Los de Melilla, saldrán esta noche para la península, y los de Larache el próximo día 11.

Las fuerzas repatriadas de Ceuta y Tetuán, lo harán del 18 al 20.»

Una visita al Monasterio del Parral.—Las obras de restauración.

Madrid.—El Director General de Bellas Artes, y el arquitecto Sr. Sainz Toreros, estuvieron ayer en Segovia, para visitar el monasterio del Parral, cuyas obras de restauración se realizan por cuenta del Estado.

Invitales a almorzar el Obispo el cual acompañoles a visitar la catedral y otros monumentos.

El viaje de ida hicieron en automovil, pero tuvieron que regresar en el tren, porque la nieve destruya el puerto de Leon donde se encontraban detenidos varios autos.

Una nota oficiosa de la Embajada de Portugal.—El movimiento revolucionario.

Madrid.—En la Embajada de Portugal, han facilitado a los periodistas la siguiente nota:

Segun las ultimas noticias oficiales recibidas, la insurrección que concretese a tres puntos, Oporto, Figueira da Foz y Faro ha sido en estos dos últimos prontamente dominada en su totalidad, habiéndose los revoltosos entregados sin condiciones.

En Oporto, las fuerzas fieles al Gobierno, a fin de evitar daños a la población y a sus moradores, se han limitado hasta el presente a apretar el cerco a los insurrectos los cuales se han atrincherado en uno de los barrios mas populosos.

El Gobierno está seguro de que no tardaran en rendirse, pues ya han pedido parlamentar con el jefe de las fuerzas adictas.

La fiesta del arbol en Madrid

Madrid.—En la carretera de Hortaleza, celebróse ayer la fiesta del arbol, asistiendo representantes del Ayuntamiento y de la Diputación

Plantaronse cerca de quinientos arboles por los niños de las escuelas nacionales y de diversos centros.

Luego obsequiáseles con una merienda.

En diferentes provincias celebróse ayer análoga fiesta.

Bombardeo en Sumata

Tetuan.—Las escuadrillas aereas a pesar de las dificultades del mal tiempo, pues llueve copiosamente, efectuaron reconocimientos y bombardeos en los aduanares de Sumata, donde según confidencias había varias partidas rebeldes.

Luego del bombardeo supuse

que una granada causó mas de quince bajas a los bandoleros.

La «Gaceta»

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica una real orden del ministerio del Trabajo, disponiendo que se provea la plaza de profesor auxiliar de maquinaria y electrotecnia de la Escuela Industrial de Sevilla.

—Idem que se provea la plaza de profesor auxiliar de Ciencias físicas y Química industrial de la misma escuela.

En la Presidencia

Madrid.—Esta mañana el general Primo de Rivera, después de despachar con el Rey, marchó a la presidencia, donde recibió a los generales duque de Tetuán y Martínez Anido, ministros de la Guerra y Gobernación, con quienes despachó.

Luego recibió al Infante don Carlos, capitán general de Andalucía.

Conferenció el marqués de Estella, con los señores Aguirre de Cárcer y Espinós, que esta noche salen para París, en donde asistirán como representantes de España, a las conferencias que se celebrarán para tratar de la cuestión de Tánger.

El ministro de Estado en Palacio

Madrid.—El ministro de Estado, al despachar hoy con el Rey dió cuenta de la situación en que se encuentran los sucesos de China y de las negociaciones sobre Tánger, así como de todos los demás asuntos internacionales de interés.

Mitín de propaganda sanitaria

Madrid.—En el Teatro Infanta Beatriz, celebróse el acostumbrado mitín de propaganda sanitaria, hablando los doctores Navarro, Luque, Padre Ibeas, exgobernador civil señor Llaseiras, doña Dolores Cortazar y otros.

Resumió los discursos el exministro conde de Coello de Portugal, que elogió grandemente la labor pró sanidad que realiza intensamente el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido.

Los partidos de futbol de ayer

Madrid.—Racing cuatro, Gimnástica uno.

— Grupo B. Nacional dos, Hogar Vasco uno.

Bilbao.—Arenas tres, Athletic dos.

San Sebastián.—Real Sociedad seis, Tolosa cero.

Zaragoza.—Zaragoza tres, Patria uno.

Valencia.—Valencia cinco, Juvenil cero.

Elche.—Levant: tres tantos, Elche dos.

Coruña.—Deportivo de la Coruña dos tantos, Celta uno.

Barcelona.—Barcelona cuatro tantos, Sanz tres.

Oviedo.—Oviedo cinco tantos, Stadium de Avilés uno.

Gijón.—Fortuna tres tantos, Cimadevilla cero.

Murcia.—Murcia dos tantos, Cartagena cero.

Santander.—Gimnástica dos, Eclipse cero.

El tratado de Cuba

Madrid.—Los periodistas pre-

guntaron al ministro de Estado, por la situación del tratado comercial con la república de Cuba, contestando que ya estaban hechas las respectivas proposiciones y solo quedaban pendientes de resolución.

Los periodistas volvieron a preguntar al ministro si había buenas impresiones sobre el tratado, replicando Yanguas: —Por parte de España, las impresiones son muy buenas.

En Guadalajara se tributa un homenaje al capitán Gallarza.—Detalles del acto

Guadalajara.—Celebróse el anunciado homenaje al capitán aviador señor Gallarza, organizado por los antiguos alumnos del Colegio de Huérfanos de la Guerra.

Asistieron el gobernador, el alcalde y nutridas representaciones de todos los centros y organismos de la localidad.

Primeramente celebróse misa en el colegio y luego una recepción popular en el Ayuntamiento que resultó brillantísima.

A los huérfanos de guerra sirvióse una comida extraordinaria, celebrándose un banquete de 500 cubiertos en el Ateneo Obrero.

Finalmente en el teatro del casino, celebróse un concierto.

El viaje del vicepresidente del Consejo de la Economía

Denia.—Procedente de Alicante, llegó el gobernador civil Bermúdez de Castro, visitando el Ayuntamiento y las escuelas.

Poco después llegó de Valencia el vicepresidente del Consejo de la Economía Nacional señor Castedo y también llegaron los directores generales de Abastos y Aduanas.

En el Círculo Mercantil, celebróse un banquete de cien cubiertos que estuvo animadísimo, pronunciándose elocuentes brindis.

La princesa de Salm Salm

Madrid.—A causa de una

desgracia de familia, ha salido para París la princesa de Salm Salm.

Obsequio a un gobernador civil

Madrid.—Comunican de Valencia, que los funcionarios de la carrera judicial, han obsequiado ayer con un banquete al gobernador civil, que pertenece a la misma.

En el ministerio de la Gobernación

Madrid.—El ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, recibió esta mañana al Conde de Jimeno, a los gobernadores civiles de Huelva, Pontevedra, Vizcaya, Zaragoza, Murcia, Santander y Burgos, y al presidente de la Diputación de Pontevedra.

En el Ministerio de Instrucción Pública

Esta mañana, el ministro de Instrucción Pública, señor Callejo, recibió a los señores Menéndez Pidal y Torroja, y a una comisión de Murcia, que fué a darle las gracias por la reciente visita que el señor Callejo hizo a aquella provincia.

También recibió al director de la Escuela No mal de Maestros de Madrid.

En el Ministerio de Estado

Madrid.—Esta tarde, en el Ministerio de Estado, se reunirá la ponencia encargada de fijar la reglamentación del Patronato de relaciones culturales.

Llegada de los infantes don Carlos y doña Luisa

Madrid.—Esta mañana, en el expreso de Andalucía, llegaron procedentes de Sevilla, los infantes don Carlos y doña Luisa, acompañados de sus augustos hijos.

Fueron recibidos por las autoridades y personas reales.

El Real Betis Balompié vence a la Linea.—Ruidoso encuentro

Sevilla.—Ay r tarde verificóse el encuentro de campeonato

El diestro «Bayito» ha sufrido una gravísima cogida

entre los equipos Real Betis Balompié y de la Real Balompié de Linense.

El partido fué ruidosísimo, con suspensiones, bofetadas, palos y varios jugadores que fueron conducidos a la carcel.

Venció el Real Betis Balompié por ocho a cero.

Sentido fallecimiento

Granada.—Ha fallecido el coronel del octavo tercio de la guardia civil don José Valero Barragán, gentil hombre y persona muy estimada en la población.

Gravísima cogida de «Rayito» en México.—Se teme un fatal desenlace.

México.—Ayer celebróse la corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa, presentando la plaza un imponente aspecto.

Los matadores eran Villalta, Armillita y Rayito.

Los toros, pertenecientes a la ganadería de Soto Luca, resultaron buenos.

Villalta, estuvo superior con el capote y bien matando, siendo aplaudido.

Armillita, portóse bien toreando de capa, superior con las banderillas y muy valiente con el acero.

Rayito, fué ovacionado al hacer el paseo, teniendo que dar la vuelta al ruedo, debido al gran cartel que este torero tiene en México.

Al hacer un quite en su segundo toro, fué cogido aparatosamente, causando la cogida honda emoción en el público.

En brazos de la asistencia pasó a la enfermería, apreciándosele una gravísima cornada en la región inguinal derecha.

Los médicos temen una complicación y esperan que se presente un fatal desenlace. Han dispuesto que el espada Rayito no se mueva de la enfermería de la plaza.

Constantemente se le aplican inyecciones para reanimarle, pues está muy postrado.

Del lado del herido no se separan su mozo de estoques Manolo y los banderilleros Americano y Navarro.

Cuando terminó la corrida, el público, ávido de conocer el estado del herido, invadió los alrededores de la enfermería, viéndose precisada a intervenir la fuerza pública de caballería para despejar, consiguiéndolo después de grandes esfuerzos, pues el público no quería retirarse de aquellos lugares.

Parte oficial de la guerra

Madrid.—En la Dirección de Marruecos y Colonias manifestaron en el parte oficial, que no ocurría novedad en toda la zona de nuestro protectorado.

Presentación de credenciales

Madrid.—Esta mañana con el ceremonial de costumbre se ha celebrado el acto de presentar al Rey sus cartas credenciales, el nuevo representante de Bulgaria en España.

Lo que dice el ministro de Estado

Madrid.—Esta mañana el ministro de Estado, después de despachar con el Rey conversó

con los periodistas a la puerta del regio alcazar manifestandoles que había asistido al acto de entregar sus cartas credenciales del nuevo ministro de Bulgaria, de cuyo señor se hizo hizo grandes elogios.

Dijo que era un culto ingeniero búlgaro, que viene a estudiar en España la organización hidrográfica.

Firma de Estado

Madrid.—Al salir de Palacio el ministro de Estado Sr. Yanguas, facilitó a los periodistas una lista de los decretos firmados por el Monarca, de su departamento, y los cuales se refieren a combinación de personal.

Son los siguientes:

Ascendiendo al ministro de España en Praga, Sr. Méndez Vigo, y nombrándole embajador de España en Santiago de Chile.

Nombrando secretario de la Legación en Lima, al señor Silvela.

Ascendiendo al secretario de la Embajada de los Estados Unidos Sr. Amuedo.

Nombrando secretario de la Alta Comisaría en Tetuán, al señor Badelas.

Aprobando varias cartas credenciales.

En el Ministerio de la Guerra

Madrid.—El ministro de la Guerra, fué cumplimentado por el infante don Carlos, y por varias comisiones de generales, jefes y oficiales.

En Palacio.—Audencia regia

Madrid.—Esta mañana el Monarca recibió en audiencia a numerosos militares entre los que figuraban el general don Pedro Vives, el director de la Academia de Infantería, el coronel de Artillería, don Carlos Sánchez y el teniente coronel Kintelan.

La Reina doña Victoria, recibió en audiencia a la duquesa de la Victoria y a la marquesa de Argüelles.

En el ministerio de Hacienda

Madrid.—Esta mañana el ministro de Hacienda, recibió al marqués de Urquijo; y a los síndicos de Banca y Bolsa de Madrid y Barcelona.

El crucero «Blas de Lezo» ha llegado a Aden

Madrid.—En el ministerio de Marina, manifestaron esta mañana a los periodistas que el crucero rápido «Blas de Lezo» anoche a las ocho y media había llegado al puerto de Aden.

Hoy no se tenían noticias de dicho buque.

Consultorio Jurídico Administrativo

A CARGO DE D. José G. Agulló

Abogado del Estado, jubilado. Jefe Superior de Administración Civil

Consultas ordinarias, 10 Ptas. Abonos especiales anuales para Comerciantes, Sociedades de todas clases y Ayuntamientos.

San Francisco 5, principal. de 1 y media a 4 y media.

ALIVIO INSTANTANEO DEL ASMA

Un médico notable lo demostrará a todos los pacientes de Cádiz.

El Dr. Schiffman desea que todos los asmáticos de esta ciudad (como todos los de España) ensayen su tratamiento libre de gastos y sin el menor riesgo y además asegure que por violento que sea el caso, por rebelde el caso y por mucho que dure la afección, el Asmador o los Cigarrillos Asmador proporcionan siempre un alivio positivo e instantáneo, en general a los 10 o 15 segundos y con toda seguridad después de otros tantos minutos.

Ambos remedios han dado ese feliz resultado en miles de casos de asmáticos desesperados e no poder encontrar jamás alivio a su dolencia. A fin de cooperar a los que no hayan ensayado todavía estas dos preparaciones y sus maravillosos efectos el Dr. Schiffman ha distribuido en todas las farmacias de esta ciudad y las de toda España (más de 6 mil farmacias) muestras gratuitas de Asmador y Cigarrillos Asmador (estos últimos en tubos de aluminio) para que sea entregada mañana o el día siguiente a los asmáticos que las soliciten. Estene sayo efectivo Será la prueba más convincente de las afirmaciones del Doctor Schiffman y la única manera de vencer la desconfianza natural de miles de asmáticos motivada por las decepciones sufridas hasta ahora para encontrar alivio.

Las personas que por cualquier motivo no puedan obtener una muestra gratuita, pueden obtenerla por correo si indican su nombre y dirección escribiendo al Señor Dr. Schiffman, en los Laboratorios Viñas, Claris, 17, BACELONA.

CORTÉS

Optico Científico

Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático Doctor Soria

Montañas 9 y Prim 4.

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que han sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANIVELL Ancha núm. 18 Cádiz

M. Quirell

PIANOS AUTOPIANISTAS Rosario, 17.—Cádiz Duque de Almodóvar 24.—Jerez

Rayos X Trasladable al domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta frecuencia.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz (Veedor 13 de 5 a 8).

Anúnciese en EL NOTICIERO GADITANO.

EL MEJOR PURGANTE Aguas minerales naturales de CARABAÑA Depurativas Antibiliosas Antiherpéticas Pedidos: Hijos de B. J. Chévarri, Lealtad 12, Madrid.



GRAN FABRICA DE REDES PARA PESCA

Y
EFECTOS SIMILARES

EL MEDITERRANEO

Hilados de todas clases anexos a la preparación y reparación de artes de arrastre.

**ESPECIALIDAD EN TRALLAS DE PLOMO Y CORCHO
ARTES PARA TROWLERS de cañamo y abacá.**

Garantizamos muy especialmente las de cañamo para trowlers, por el procedimiento especial a que las sometemos, pues aseguramos su duración y resistencia.

De la misma manera podemos asegurar una especialísima garantía en el resultado de las formas que revisten estos artes.

Unica casa que posee los artes especiales llamados VACAS que permite por el procedimiento de BOU, pescar a buques pequeños duplicando el rendimiento de una pareja.

NOTA IMPORTANTISIMA

Toda la producción, a base de Cañamo Granadino